

# A DOHNÁNYI KERT EGYESÜLET

## 2019. évi JELENTÉSE

A DOHNÁNYI KERT EGYESÜLET-et a Fővárosi Bíróság 14. Pk. 60.775/2009/3 sz. végzése szerint 13.670 sorszámon jegyezte be 2009. december 22-én.

Az Egyesület székhelye: 1021 Budapest, Széher út 24/a.

Az Egyesület KSH számjele: 722 497

Fordulónap: 2019. december 31.

Az egyesület a 2019. évben az alapító okiratban meghatározott tevékenységet gyakorolta.

### I. Számviteli beszámoló

Az Egyesület éves pénzforgalma az alábbiak szerint alakult:

#### Dohnányi Kert Egyesület 2019 évi pénzügyi összefoglaló a folyószámla kivonatok alapján

megnevezés	bevétel	kiadás	kifizetetlen követelés	megj
OTP számla költségek		6133		tervezett szerint
tagdíjak	45000			nem fizetett: AG, MJ, VGY
madárodu		4500		
tárhely éves bérlet		16383		drágult
II Ker Önk támogatás	320 000			
pianinó bérlet		62230		
Kertesi Ingrid honorárium		140 000		
Lakatos György honorárium		100000		
medence restaurálás anyag			3 385	
kerti anyagok (tárgya, növény)			14 024	
<b>éves összesen</b>	<b>365 000</b>	<b>324716</b>	<b>17409</b>	
<b>áthozat 2019.1.1</b>	<b>61615</b>			
<b>egyenleg</b>	<b>95840</b>		<b>17409</b>	<b>2019 év végi szaldó</b>

A kifizetetlen számlák vásárlással történtek (követelés), ezek fedezete a II ker Önkormányzat pályázata. A követelés. Ruttkay Zsófia számára utólagosan átutalandó.

A II kerületi Önkormányzat számára az OK-3346/2019 számú szerződésben foglaltak szerint beszámoló készült 2019.12.27-én. Az elszámolás szerint a 320 000 Ft-ból 319 639 Ft –ot használt el az előzetes terv szerint az Egyesület. Szóbeli közlés (Romváry Rudolfné) szerint a beszámolót elfogadták, de a 361 Ft fel nem használt keretet vissza kell majd fizetni. A COVID19 helyzet miatt késlekedik a pályázati beszámoló írásbeli lezárása az Önkormányzat részéről.

Mivel a 2019 évben az Egyesület nem végzett üzleti pénzforgalmat érintő tevékenységet, ezért adóbevallás helyett TAONY lapon erről nyilatkozat készült, mely 2020.6.2-én került elküldésre az elektronikus ügyfélkapun keresztül.

## II. A 2019 évi tevékenység rövid szakmai beszámolója

Az Egyesület az alapító okiratban kijelölt célok és vállalt feladatok szerint dolgozott. Tevékenysége közhasznú jellegű volt (noha a közhasznúsági státusszal már nem rendelkezik az Egyesület), amely a következő tevékenységekre terjedt ki:

1. A történelem során elpusztult kerti elemek rekonstrukciója, a kert eredeti terv szerinti, szakszerű helyreállítása.
2. A kert zenetörténeti hagyományának ápolása, Dohnányi és tanítványai emlékének őrzése.
3. Az Önkormányzattal és helyi civil szervezetekkel együttműködve a kertet megismertetni az érdeklődőkkel lokálpatrióta, nemzeti és nemzetközi szinten. Dohnányi Ernő szelleméhez méltó módon, zenei, kulturális illetve kerttörténeti értékek bemutatására megfelelő formákat kialakítani (pl. többnyelvű web információs oldal, nyitott kert napok, iskolával való együttműködés, alkalmi koncert, kiállítás).
4. A kert megőrzésében az emberek, egyesületek, gazdasági szereplők valamint önkormányzati szervek és intézmények együttműködésének előmozdítása.

A 2019 év során a konkrét tevékenységek az alábbiak voltak:

### Kertgondozás

**2.27, 3.4-8, 29-31. 4.19-21, 5. 17-19, 6.24, 9,18-20, 10. 14-15, 21-22.**

- Kert tisztítás, az utak karbantartása (részben a II. ker. Önkormányzattal együttműködve).
- A nemes növények számára élettér biztosítása a magonc fák kivágásával, folyondárok visszaszorításával.
- Az öreg fenyők szakszerű gondozása, öntözése, tavasszal táppal is.
- Az „őspark” jellegnek megfelelően a kert ökoszisztémájának ápolása.

### 8.10-9.18 Medence tisztítás és javítás

Kőfalvi Botond kőrestaurátor szakember valamint más önkéntesek közreműködésével először magas nyomású vízzel megtisztítottuk a medencét a mohától, zuzmótól. Utána a repedéseket drót kefével és vésővel tisztítottuk, majd műbetonnal kitöltöttük a sérült részeket, több menetben. A medence kifehéredett. A javítás jól állta a telet, nem jutott víz és jég a résekbe.

**5.25** A II. kerület Önkormányzata támogatásával a hajdani kerti út sóderezésének befejezése.

### Koncertek

#### **2019. június 1. 18 óra Kertesi Ingrid és tanítványai dalestje**

Kertesi Ingrid Liszt díjas, Érdemes és Kiváló művész, több nemzetközi énekverseny győztese. Fellépett Európa számos országában operai és koncert pódiumokon, emellett énekelt többek között Japánban, az Egyesült Államokban és Kínában. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen adjunktusként tanít. A további énekes fellépők, Borzási Boglárka és Józan Vivienne a tanítványai, egyetemi hallgatók. Zongorán közreműködött Kéry Tamás Artisjus valamint Bozay-díjas zongoraművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanára.

A hűvösebb idő miatt az énekesek a zárt teret választották, így a korábbi gyakorlatot követve a kertben az egykori kertészlakból kialakított magánlakás műterem részében került sor a koncertre. A művészek több mint 1 órás műsort adtak elő, melyben Dohnányi Ernő ritkán hallható dalai váltakoztak magyar és külföldi szerzők műveivel. A két fiatal egyetemi hallgató különösen nagy sikert aratott a dalok interpretálásával.

Az egész estére jellemző volt a rendkívül magas művészi színvonal. Ehhez az is hozzájárult, hogy az előzetes terven túl, Kéry Tamás külön kérésére és aktív közreműködésével az utolsó pillanatban sikerült igazi pianínót szállíttatni a helyszínre és ott hangoltatni.

A koncertet követően – a korábbi koncertek hagyományát folytatva – Szlabey Dorottya, a Dohnányi Kert Egyesület tagjának vezetésével be lehetett járni a kertet és kívülről) megtekinteni a zeneszerző villáját, majd koccintásra, kötetlen beszélgetésre hívta meg az Egyesület a fellépő művészeket és a vendégeket.

Az eseményre 48 vendég érkezett. Nagyobb részük az Egyesület pártoló tagjai és támogatói, illetve a környék lakói közül kerültek ki, kb 20-an pedig újak voltak, akik például a Bartók Rádióon keresztül értesültek a hangversenyéről.

**2019. szeptember 22. 16 óra** Lakatos György fagottművész hangversenye a 2019 évi Kulturális Örökség Napjai keretében

A Liszt- és Bartók-Pásztory-díjas művész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem docense Európa szinte minden országában fellépett, versenyzett vagy tanított, de turnézott Amerikában és Izraelben is. Pontosan egy évvel ezelőtti Dohnányi-kerti, elsősorban a gyerekeket megszólító koncertje után ismét elfogadta a meghívást, noha az idei koncertre egyenesen egy ausztriai turnéről érkezett. Partnere ezúttal Gábor-Nagy Nóra zongoraművész volt.

A helyszín – éppen Lakatos György tavaly tett javaslatára – a kertben található korabeli, ellipszis alakú két szintes beton medence volt, melyet erre az alkalomra sikerült kitisztítani és kijavítani. Beigazolódott a művész feltevése, hogy a hely akusztikája kiváló – mint egy nagy visszaverő tölcsér erősítette fel a fagott és az elektromos keyboard hangját, szinte az egész kertet beárasztva.

A koncertet szinte be kellett rekeszteni 70 perc elteltével, hogy az – időközben tovább növekedett – közönség még a sötétedés előtt megnézhesse a kertet. A szakszerű, közel 1 órányi vezetésről Alföldy Gábor, Europa Nostra díjas tájépítész, a villa és a kert kutatója, a Dohnányi Kert Egyesület alapító tagja gondoskodott. A külföldi vendégek számára improvizált tolmács segített.

E koncerttel kapcsolatban az egyetlen gond az óriási érdeklődés volt, köszönhetően a Kulturális Örökség Napjai fórumokon való megjelenésnek is. A kötelező előzetes regisztráció révén már egy héttel az időpont előtt elkelt mind az 50 hely. Mégis, a kezdés előtt, majd a koncert végét követően összesen még közel 40 ember, köztük egy külföldiekből álló turista csoport, kért bebocsátást. Sokan állták végig a koncertet vagy ültek a fák alatt, lépcsőfokokon. Mások csak a vezetésre jöttek vissza. Végül, sötétedéskor mindenki elégedetten távozott. Ezúttal csak a zenészeket, az Egyesület tagjait valamint az év során önkéntes munkával támogatókat láttuk vendégül egy koccintásra.

Összességében, a két rendezvény mindenki – a visszatérő és az új vendégek számára is – egyedi és felemelő élmény volt. Úgy tűnik, hogy a tömeges budapesti zenei kínálatban van igény az ilyen intimebb, mind a helyszínét, mind a közreműködőket tekintve egyedi és a helyieket megszólító rendezvénynek.

A két esemény előkészítésében, lebonyolításában egy tucat önkéntes vett részt. Külön köszönet Mácsai Jánosnak (hangszer kölcsönzés) és a Hidegkúti Faiskolának (a medence köré növények biztosítása).

A koncertről valamint az egyéb tevékenységekről készült fotók a <http://www.dohnanyikert.org/fotoalbum.htm> oldalon tekinthetők meg.

#### **Adminisztratív tevékenység**

- II Kerületi Önkormányzat pályázás, szerződésközét (OK-3346/2019) és elszámolás
- Honlap karbantartás
- KSH adatszolgáltatás (juni 30-ig, a pénzügyi beszámoló elfogadása után kerül beadásra)

- Társasági adómentességről nyilatkozat
- Országos Bírósági Hivatalnál számviteli beszámoló és éves beszámoló elhelyezése

**A 2019-ös programtervből részlegesen került sor az alábbiakra:**

A fenyők tehermentesítése (elszáradt ágak csonkolása– környezetük tisztítása).

**III. 2020. évi programterv**

A COVID19 járvány miatt alap tevékenységekre korlátozódik ebben az évben az Egyesület tevékenysége. Nem lehetett időben pályázni rendezvényre, és kérdéses, hogy az év során megengedett lesz-e a koncert tartása. Ilyen bizonytalan körülmények mellett nem lehet közreműködőket sem lekötni. A május 9-re előzetesen tervbe vett Független Irodalmi Napok eseményt, melyen zene és versek hangzottak volna el, napirenden tartjuk, de valószínűleg csak 2021 tavaszán kerül megrendezésre.

Kertgondozás önkéntesekkel, több alkalommal.

Kert tisztítás, az utak karbantartása (részben a II. ker. Önkormányzattal együttműködve).

A nemes növények számára élettér biztosítása a magonc fák kivágásával, folyondárok visszaszorításával.

Az öreg fenyők szakszerű gondozása.

Az „őspark” jellegnek megfelelően a kert ökoszisztémájának ápolása.

Adminisztratív feladatok

- Honlap karbantartás
- KSH adatszolgáltatás
- Országos Bírósági Hivatalnál számviteli beszámoló és éves beszámoló elhelyezése
- adóbevallás beadása

**Dohnányi Kert Egyesület 2020 évi pénzügyi terve**

megnevezés	bevétel	kiadás	egyenleg	megj
OTP számla költségek		6000		
tagdíjak	75 000			tavalyi elmaradásokkal
adomány	15 000			
tárhely éves bérlete		16 000		
kert dologi		38 000		
2019 évi követelés		17409		
<b>éves összesen</b>	<b>75000</b>	<b>77409</b>		
<b>áthozat 2020.1.1</b>	<b>95840</b>			
<b>egyenleg</b>		<b>83430</b>		<b>2020 év végi tervezett szaldo</b>

Ruttkay Zsófia  
Elnök

Budapest, 2020. május 29.

Záradék: A fenti beszámolót a DOHNÁNYI KERT EGYESÜLET Közgyűlése 2020. június 4-én elfogadta.